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Reisetermin:
Fr. 22.12. - Di. 26.12.2023

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
•  4 x Übernachtung/ Vitality-Frühstücksbuffet
•  Begrüßungsgetränk
•  Nachmittagsjause
•  3 x Abendessen (4-Gang-Wahlmenü + 

Salatbuffet)
•  Besinnlicher Weihnachtsempfang mit 

Punsch & hausgemachten  
Weihnachtsbäckereien

•  1 x Weihnachtsgaladinner
•  Nachtfackelwanderung
•  Gratisbenützung der Saunaanlage mit 

diversen Saunen, Dampfbad, Infrarot  
Fit- und Gesundheitskabine

•  Ausflüge während des Aufenthalts
•  Reiseleitung

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

5 Tage 619,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 90,- € 

Reisetermin:
Fr. 29.12.2023 - Mo. 01.01.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
• 3 x Übernachtung/Frühstücksbuffet
•  1 x Abendessen im Hotel
•  Stadtrundfahrt in Prag
•  Stadtrundgang „Hradschin“
•  Silvestergalaabend mit Live Musik
•  Festliches Gala-Buffet mit Aperitif

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

4 Tage 585,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 140,- € 

Inmitten der atemberaubenden Bergwelt des 
Nationalparks Hohe Tauern, im Bergsteigerdorf 
Mallnitz wird seit über 100 Jahren Gastfreund-
schaft mit Herz gelebt. Gastfreundschaft 
bedeutet hier, dem Gast ein Freund zu sein. 
Genießen Sie ein besinnliches Weihnachtsfest 
im Ferienhotel Alber. Genießen Sie die gemüt-
liche Atmosphäre in romantischen Bergdörfern, 
umringt vom grandiosen Bergpanorama der 
Hohen Tauern. Festlich beleuchtete Städtchen 
wie Villach und Lienz, Entdeckungen am Fuße 
des Großglockners und Köstlichkeiten in Ihrem 
Hotel bieten pure Urlaubsfreude.

1. Tag: Anreise über die Inntalautobahn Kufstein 
– Mittersill nach Lienz. Besuch des Weihnachtsmark-
tes. „Einmal wieder Kind sein….“ unter diesem Motto 
verwandelt sich der Hauptplatz und die Liebburg, 
das Rathaus der Stadt, in der Vorweihnachtszeit zum 
einzigartigen Lienzer Adventmarkt: kunstvoll deko-
rierte Stände, Lichterketten, Feuerstellen, der Duft 
von Lebkuchen, Kiachln, Glühwein und heißer Tee, 
begleitet von stimmungsvollen Klängen - das sind 
die Zutaten, die den Lienzer Advent zu etwas Be-
sonderem machen. Weiterfahrt nach Mallnitz zum 
Ferienhotel „Alber“. Ankunft am späten Nachmittag.

2. Tag: Tagesausflug mit unserem Reiseleiter. Nach 
dem Frühstück fahren Sie gemeinsam mit Ihrer Rei-
seleitung entlang des Millstätter Sees, des Feldsees 
und des Afritzer Sees nach Villach am Ossiacher See, 
wo Sie einen Aufenthalt haben. Weiterfahrt nach 
Velden mit anschließendem Altstadtspaziergang 
und Besuch des Engelmarktes. Der gesamte Ort 
Velden ist in der Vorweihnachtszeit die Kulisse für 
einen der schönsten Adventsmärkte Österreichs.

Kommen Sie mit uns in die Stadt der verwinkel-
ten Gassen, goldenen Dächer und unzähliger 
Sehenswürdigkeiten. Die Goldene Stadt an der 
Moldau ist nicht umsonst eines der beliebtesten 
Reiseziele in Europa, die mit ihrer wundervollen 
Architektur und Gemütlichkeit zum Schlendern 
und Verweilen einlädt. Lassen auch Sie sich von 
der tschechischen Hauptstadt verzaubern. Kurz 
vor Mitternacht ist ganz Prag auf den Beinen, 
versammelt sich auf dem Wenzelsplatz und 
entlang der Moldau. Dann ist es soweit und die 
ganze Stadt fängt an zu jubeln und wünscht 
sich ein „Gutes und Gesundes Neues Jahr“! Mit 
einem schönen tschechischen Bier wird ange-
stoßen und dann geht es ins legendäre Prager 
Nachtleben. In keiner anderen europäischen 
Metropole wird so lange und ausgiebig gefeiert 
wie in Prag. 

1. Tag: Gemütliche Anreise nach Prag. Ankunft ist 
am späten Nachmittag. Zimmerverteilung und 
Abendessen im Hotel.

2. Tag: Bei der kurzweiligen Stadtrundfahrt lernen 
wir die interessanten Facetten Prags kennen. Danach 
lenken wir unsere Aufmerksamkeit auf die Prager 
Altstadt mit dem Wenzelsplatz, dem Altstädter Ring 
mit der weltberühmten Astronomischen Uhr und 
auf die wunderschöne gotischen Karlsbrücke. Hier, 
an der Statue des heiligen Nepomuk, werden nach 
alter Legende Ihre Wünsche erfüllt. Nachmittags 
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3. Tag: Heute machen wir einen kleinen Ausflug 
in die nähere Umgebung. Wir besichtigen das 
Mölltal mit dem wunderschönen Ort Obervellach. 
Der Ausflug wird so gestaltet, dass wir am frühen 
Nachmittag wieder in unserem Ferienhotel sind 
und wir uns auf’s Christkind und ein wunderbares 
Weihnachtmenü freuen können.

4. Tag: Tagesausflug mit unserem Reiseleiter durch 
das Drautal. Weitgehend unberührte Natur, freund-
liche Menschen, kulinarische Schätze und nicht 
zuletzt ein einzigartig duftendes Dorf – all das sind 
gute Gründe, das Obere Drautal zu erkunden.

5. Tag: Heimfahrt nach dem Frühstück zurück in 
unsere Heimat.

bleibt Ihnen noch genügend Zeit für einen Bummel 
durch die Fußgängerzone der historischen Altstadt.

3. Tag: Gut gefrühstückt starten wir in den Tag. 
Wir besuchen den „Hradschin“, welcher sich auf 
einem riesige Areal der Prager Burg befindet. Auf 
dem Rundgang besichtigen wir unter anderem 
das weltberühmte „Goldene Gässchen“ und den 
imposanten Veitsdom. Nachmittags bleibt noch 
genügend Zeit für einen Bummel durch die Fuß-
gängerzone und Sie können sich langsam auf den 
Silvesterabend einstimmen. Am Abend beginnt die 
große Silvesterfeier mit Galabuffet und Live-Musik. 
Zählen Sie den Countdown mit und begrüßen Sie 
das neue Jahr!

4. Tag: Heute heißt es zunächst einmal ausschlafen 
und danach ausgiebig frühstücken! Mit vielen neu-
en Eindrücken und schönen Erinnerungen fahren 
wieder zurück in unsere Heimat.

Kärnten

Millstätter See
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